Erneut Gold für Duo-Team Müller/Müller
Nach den tollen Leistungen am diesjährigen Hamburg Open präsentierte sich das Schweizer Team auch am French Open in Paris (7./8. April 2007) in einer viel versprechenden Form.
Elite Herren:

Remo Müller / Pascal Müller (BSS Dojo Mahari Kriens)



Peter Rigert / reto Bucher (BSV Udligenswil)
Fighter
- 69kg

André Hürlimann (BSS Dojo Mahari Kriens)

- 77kg

Andreas Dusek (Budokan Zürich)




Jürg Grob (BC Langnau)
Referees:

Ueli Zürcher, World Referee




Linus Bruhin, World Referee

Coach:


Donat Müller
Am Samstag startete André Hürlimann im Fighting-Wettbewerb. Er hat noch nicht so grosse internationale Erfahrung. Das Ziel lautete sammeln von wichtigen Erkentnissen, um weitere Fortschritte zu erzielen. André verlor seine beiden ersten Kämpfe und war somit aus dem Rennen.
Unsere Herren Teams zeigten einmal mehr eine konstante Leistung Rigert/Bucher konnten mit einer positiven Bilanz von 2 verlorenen und 3 gewonnen Kämpfen den 7. Rang (32 Teams am Start) erkämpfen und bestätigten damit ihren konstanten Aufwärtstrend. Müller/Müller konnten einmal mehr alle 5 Kämpfe für sich entscheiden, obwohl es im Final zeimlich eng wurde, bis vor der Serie D lagen sie noch mit 1.5 Punkten gegen die Norweger im Rückstand, konnten mit der Serie D die 1.5 Punkte aufholen und in der Verlängerung den Punkt zum Sieg erkämpfen, also einmal mehr die Goldmedaille für unser Schweizer Team.
Am Sonntag lag es nun an den Fighter bis 77kg. Andreas Dusek startete das erste mal in der Elite Kategorie. Trotz beherztem Kampf verlor er 2 mal (gegen Spanien und Belgien)und beendete somit das Turnier. Jürg Grob konnte nach dem frühen Ausscheiden in Hamburg nun zeigen, dass er Fortschritte macht, mit einer ausgeglichenen Bilanz von 2 verlorenen und 2 gewonnen Kämpfen und einer sehr guten taktischen Disziplin.
Auch unsere Schiedsrichter Linus Bruhin und Ueli Zürcher haben wieder eine solide Arbeit gezeigt und gehören mit ihren hervorragenden Leistungen ganz klar zu den besten Internationalen Referees.
Marco Limacher

